

三年办起三个艺术培训中心

南北岭社区居民李华创办华之悦艺术培训中心,对困难孩子免费



□文/图 半岛全媒体记者 刘晓林

今年48岁的李华是南北岭社区的一名普通居民。2011年,她嫁到南北岭社区,看到很多人想学广场舞但是没有老师时,原来做过20余年专业歌手的她就开始义务教居民跳舞。2014年,在很多家长的期盼下,李华在大崂社区创办了第一家华之悦艺术培训中心,教妇女和儿童文艺表演。现在,李华已经将文艺培训中心发展到3家,而且家庭困难又喜欢文艺表演的儿童,可以在培训中心免费学习。2017年12月22日,在位于大崂社区的华之悦艺术培训中心,记者听李华讲述了她的创业故事。

从教居民跳广场舞发现商机

2011年,李华嫁到南北岭社区。每天晚饭后,李华总会出去散步,她发现,那时就有不少人在跳广场舞,也有很多人在看。因为李华原来是一名专业歌手,有着舞蹈和唱歌的基础,她就问一



李华带领团队在进行文艺表演。

些社区居民想不想学广场舞,想学的话就免费教她们,结果得到了一些居民的响应。于是李华就开始在停车场的空地上,开始免费教社区居民学习广场舞。

“当时只有7个人跳,慢慢人越来越多,我们就到村委大院接着跳。”李华笑道,当时北宅没有专业的艺术培训学校,孩子们想学点艺术性的东西,都要出去很远,“我带领妇女学广场舞的时候,很多家长都问我能不能办个班,教孩子也学学声乐和跳舞。”于是,在很多家长的呼声中,李华在大崂社区租了一个合适的场地,创办了第一家华之悦艺术培训中心。

免费给妇女和困难儿童上课

李华创办起培训中心后,第一天到培训中心上课的孩子就有40多名。“咱北宅的教育培训需求还是很大的,我也很感谢家长对我的支持。”李华说道,“办培训班到现在,一直比较顺利,我觉得首先是机遇好,居民的文化需求比较大,都很支持我的工作。”虽然办了培训班,但是李华依然坚持免费教社区里的妇女跳广场舞。“我希望通过我的努力,把妇女的文化生活带动起来,让她们的生活更加丰富多彩。”李华说道。

除了免费教社区妇女跳广场舞,在李华创办的培训班里,家庭困难、又喜欢文艺表演的孩子,也可以免费学习。“当初有一个家庭家里有两个孩子,因为条件不允许,只送了一个孩子来学习,每次家长带着另一个孩子来的时候,她都会站在门边往里看。”李华说道,“我了解了一下情况以后,就问那个小朋友愿不愿意学习跳舞,得到肯定的答复后,我就决定让她免费来学习。”李华表示,她的培训学校也是在家长的支持下开起来的,不能只为了营利,能帮助有需要的人,也算是她的一种回报。

想将培训中心发展为民办学校

2017年,李华陆续在周哥庄社区和王哥庄街道开了两个分中心,扩大经营,满足更多居民的文化需求。现在,李华的培训中心有20多个班,教授声乐、舞蹈、乐器及主持等课程,有500多名孩子在李华的培训中心接受专业的培训。“我们培训中心的孩子对自己都比较严格,学得也很认真。”李华说道,正是因为孩子的认真,每次出去参加比赛,孩子们总能得到很好的名次。

现在,李华正在教孩子们打水鼓,准备成立北宅第一支水鼓团,让孩子们接触到更多的表演形式。在李华的心中,还有一个梦想,那就是将自己的培训中心向民办学校的方向发展,为孩子的发展创造更大的空间。

[校园新闻]

开心元旦

□半岛全媒体记者 刘晓林 报道

新年的钟声响起,快乐的气氛围绕。2017年12月29日及12月30日,为了庆祝新年的到来,北宅街道中心幼儿园及崂山十中分别举办了主题为“大手拉小手 开心庆元旦”和“迈入新时代 走上新征程”的活动,通过歌舞、写“福”字、贴对联等不同的形式,表达了对2018年的期待。



小朋友们写完“福”字后合影。



学生们表演舞蹈《good time》。



教师表演舞蹈《旗袍美人》。



小朋友展示自己所写的“福”字。